


# ESZR3 változási jegyzék

Verzió: 3.2.7, Dátuma: 2021. 07. 16.

## Fejlesztések

#1	<p><b>Térkép: Nyomtatás elrendezés funkció</b></p> <p>Felkerült a térképi eszköztárba a <i>Nyomtatás elrendezés</i> -  - funkció, melynek segítségével átmeneti elemeket helyezhetünk el a térképen. Az így elhelyezett elemek az aktuális térkép bezárásával megszűnnek. A gomb megnyomása után egy eszköztár jelenik meg a jobb oldalon a használható térképi elemek listájával. A funkció elsősorban a vágásszervezési tervek és a hajtástérkép készítésének támogatására készült, ettől függetlenül minden térképen elérhető.</p>
#7	<p><b>Információs ablak átalakítása</b></p> <p>Átalakításra került a fejlécből elérhető információs ablak. Az általános fülön az eddigi tartalom, a TERI és ETA füleken az applikációk aktuális telepítőinek letöltési linkje érhető el.</p>
#12	<p>Végrehajtott erdősítési tevékenységek bejelentésénél szerkeszthetővé váltak a célállomány típusa, erdősítés jellege és erdősítés módja mezők. <i>Értékük csak olyan lehet, ami az erdőrészlet leíró lap erdősítési terv előírásában szerepel és engedélyezett is!</i></p>
#15	<p><b>Közjóléti berendezés bejelentő lap</b></p> <p>Létesítmény adatlapoknál a konténerlista helyi menüjéből lekérhető <i>Excel adatlap</i> tartalmazza a <i>Berendezés bejelentő lapot</i> is.</p>
#19	<p>A vadgazdálkodáshoz tartozó vadapadás riport adattartalma bővítve lett. Kimutatásokkal együtt bekerültek a trófea -, az ASP-mintavétel -, a vadhús -, illetve a felhasznált krotália adatok.</p>
#43	<p>Az <i>Adat származása</i> és az <i>Adat dátuma</i> mezők felkerültek a természeti érték adatlapra. Az <i>Adat származása</i> egy új szótár (<i>Adatszolgáltató</i>), tetszőlegesen bővíthető. Jelenlegi adattartalma: <i>Erdőgazdálkodó, Természetvédelmi kezelő</i>.</p>

## Hibajavítások

#5	<p>Közjólét esetében a létesítmény adatlapon, vadgazdálkodásnál a vadászkerület adatlapon javítva lett a berendezésekhez tartozó, azok listájáról a helyi menüből elérhető EOVSzerinti térkép ugrás funkció.</p>
#41	<p>Az alábbi térképi nyomtatványoknál javítva lett a nyomtatott térkép esetleges torzulása.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>Fakitermelések ütemezése / Vágásszervezési terv adatlap</li> <li>Erdőállomány nyilvántartás / Térképi nyomtatványok</li> </ul>